	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 3. и 4. ЧАС 

	Наставна тема: 
Животно и радно окружење
	Наставна јединица: 
Култура становања 

	Тип часа: обрада 

	Циљ часа: 
- обнављање и проширивање знања о насељима  и правилима понашања људи у заједници 
- разумевање значаја одговорног односа према животном окружењу

	Кључне речи: урбана и рурална насеља,, ентеријер, екстеријер, кућни ред, стамбени простор

	Исходи по програму: 

- анализира карактеристике савремене културе становања;

	Операционализација исхода

Ученици ће:

- знати да наброје и објасне разлике у начину живота људи у различитим срединама
- умети да објасне карактеристике (добре и лоше стране) индивидуалног и колективног становања
- разликовати појмове ентеријер и екстеријер

· знати намену просторија у стану и потребу 
· умети да објасне потребу различитог постављања просторија према странама света 
· знати да обкасне разлоге одговорног понашања људи према животном окружењу

	Облици наставног рада
	Фронтални и рад у пару

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, метода учења путем истраживања 

	Наставна средства
	Уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Учионица/Дигитална учионица

	Корелација
	биологија

	Литература
	уџбеник за 6. Разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- пажљиво прате излагање наставника
- активно учествују у дискусијама и предвиђеним активностима 
- повезују ранија знања и искуства са новим
- упоређује начин живљења у урбаним и руралној средини
- наводе предности и недостатке живота у колективном становању
- образлажу утицај живота људи у заједницама на изглед животне околине
- разумеју разлоге постојања и поштовања кућног реда у колективном становању
- користе доступне изворе знања за проналажење потребних информација
- квалитетно сарађују у заједничким активностима

- показују поштовање према друговима и њиховим идејама 
- учествују у оцењивању радова других ученика уз добронамерне критике и предлоге

- изводе закључке 

	Планиране активности наставника
	- кроз разговор процењује шта и колико ученици  знају о насељима
- користећи припремљене материјале и кроз разговор са ученицима објашњава појмове и карактеристике урбаног и руралног насеља, клективног и индивидуалног становања 

- анализира карактеристике савремене културе становања
- објашњава намену и важност положаја просторија у стану
- најважније појмове записује на табли
- задаје ученицима вежбу да користећи доступне изворе знања, радећи у пару, напишу добре и лоше стране живота у урбаним и руралним насељима
- праве речних нових појмова
- подстиче ученике да изнесу своје ставове и прате и коментаришу радове других ученика

- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици код међусобног оцењивања
- истиче значај и неопходност правилног понашања људи у заједници
- покреће дискусију о начинима понашања људи у заједници 
- са ученицима изводи закључке о карактеристикама  и  значају начина становања савремених људи 
- прати и вреднује рад и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- повезују ранија знања и искуства са новим знањем
- су мотивисани за дискусију, аргументују своје ставове, поштујући туђе мишљење
- прецизно су дефинисани појмови  приликом  израде речника
- активно учествују у заједничким активностима
- аргументовано образлажу своја мишљења

- прецизно и јасно објашњавају појмове о којима се учило на часу

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	Етика становања

Насеље је скуп свих стамбених и других објеката који омогућавају живот људи у заједници.

Насеље:

•
рурално - сеоско              

•
урбано - градско
Кућни ред – писмена правила понашања у згради.

Просторије се, према намени, деле на:

•
просторије за дневни боравак,

•
просторије за спавање,

•
просторије за припремање и одлагање намирница,

•
просторије за одржавање хигијене и

•
помоћне просторије


